Voriiufige technische Daten

Integrierfer Schaltkreis zur Ansteuerung von Lelstungs-
sndstufen fir gechopperts Schrittmotoren und Magnebe bel
symmetrischen oder asymmebrischem Betrieb,

Dor Schaltkrels enthilt zwel getorte Komparatoren und
zwel Loglkbldcke mit anpivalenten Trelberausgingen,

Mit Hilfe eines Sperreingangses konnen die wier Trelber-
ausginge auf Masse gelegt werden.

Abmessungen in mm und AnschluBbelegungs
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1 = Synchronisationseingang 8y 1 10
2 = Xomparatorausgang 41 11
3 = Komparasorsingang K 2 12
4 - EKomparatoreingang K 1 13
5 - negative Betriebs- Us., 14
spannung 15
5 = Komparatoreingang X3 16
7 = Komparatorelngang K4
8 - Komparatorausgang A&
9 = Sypchronisationseingang 8y 2 47
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Ausgang 4 2
positive
Betriebs-
spannung US+
Ausgang A 3
Bingang B 1

vab halbleiterwerk frankfurt/oder
lsitbetrieb im vab kombinat mikroelektronik
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Logiks positiv

Logische Funkiblomens A 1
A2 8p - B4
A3= 8p -8B

A&
AS5= 8 »E2

A6= Bp -E2

K2 .8717 nit £E2=K1

[

)

E4 872 mlt K& =K3

]
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Gehduses Dil~Plagtgehiuse
Bauforms 21026102,18 nach TGL 26 713
Massos & 1,58

Typstandards TGL 38 013
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Grsnzwezte, giltig filr den Betrisbstenpsraturbsreich

Ain max
Positivs Betrlebsspannung HS " 7 ¥
Negative Bebtrlebsspannung Ugm =7 ¥
EBingangsspannungsdifferens zwlschen
E4qund X 2 oder £ 3 und K &4 LQUIKI 6 v
Bingangsspannung an £ 1, £ 2, K 3 i =5 +5 7
odeé K 49 ik
Bingangsspannung an 8y 1 odex 8y 2 UISy 0 5,5 7
Bingangsspannung an B 4, B 2 oder 8p UIE o) +Us
Ausgangss srdme Uzsp 0 g
in den Ausgeng & 1 oder A & I{,}L 20 mh
in den Ausgang A 2, A 3, A 5 oder 4 6 IOL 551)1111&
2 Og)
Lag, 70 mA
aus dem Ausgang A 1 oder A & 5) - ~70 mA
Maximals Dauververlusilelstung der
Ausgangssransistorsn der Ausginge 4)
42, 4 3, A5 oder & 6 bel H-Zustand ~__
S.9 max #1410 ms Py 450 mW
Maximale Impulsverlusbtlelistung dex
Ausgangssransistoren der Ausginge % 25 A
A 3, 4 5 oder A 6 bei H=Zustand % Py 300 m¥
Zuldssiger Arbeitsbereich
Py = 0 eoo +25 °C Pros 1330 wf
Ba = +70 % Prsok 730 o¥
Betrisbstemperaturbereich 42/9; 0 +70 %
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Stabische Kennworis {Ag?”’a = 45 %0 ... +90 0,
US+ = @‘975 V se0 5@25 V,
USM = ‘“‘49‘75 ¥ soe ”5925 V)

H-Bingangsstrom in K 4, K 2, £ 3 I
odex K &' THE

Ug = & 5,25 V 2 19 a¥, Upp = 0,5 7,
Uma-@v“@ ¢3V

I=Eingangsstrom aus K 1, K 2, X 3 I =10
oder K & ix

US =+ 5,25 V, UIK.S =2 V,
UIH 2 =3 ¥ ge0 +3 ¥
H-Eingangsstrom in sy 1, 8 IIH &0
1, B 2 cdar Sp

Upg = 254 Ussisgzsv

I=Eingangsstrom aus Sy 1 oder 8y 2 IIL =1,6
Uy = & 5525 Vy Uy, = Q2 ¥

I~Eingangsstrom aus E 4, B 2 oder Sp I:!:L =10
Ug = & 5425 ¥y Ugp = 0,4 ¥
H-Ausgangsspannung an 4 4 oder A 4 UOH 2,4
Ug = % H575 Vy Iny = =,2 mh
H-Ausgangsspannung an & 2, &4 3, 4 5 UOE 294
oder 4 &

Ug = % 4,75 ¥, IOH = =50 mi
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min BARE
I~Ausgangsspannung an & 4 oder A 4 Uy, 0ot ¢
Ussi?-!-e’?ﬁ Vs Ioﬁs‘iﬁmé
I~iusgangsspanoung an 4 2, 4 3, 4 5 U@& 0,8 ¥
oder 4 6
Ug & & 4375 ¥y Iy = 50 mh,8p auf 2 ¥
H-busgangsstrom aus &4 2, 4 3, 4 5 I o mA
oder & 6’ O >0
Ussj_'5v9 U0==097V...U°E
Stromaufnahme in *US Is+ 70 mb
Usﬂi§g25V9K1§K3=SQNE1“
E2auf 0, K2 =K & auf 3 ¥, 85y 1 =
Sy 2 auf 5V
Stromaufnahme in mﬁs Isa =26 »A

US=35525V9K’1=K3§SPME1W
B2auf 0, K2 =K 4 auf 3 V,
Sy 1 =-8y2auf 5V

1)
Say

2) g, %10 ms

= 20 ms

» Nicht mehr als eilnen Ausgang gleichzeitig £ir maximal
1 ms gegen Masse kurzschlieBen, Die Periodendauer
darf 60 s nlcht unterschreiten.

&) Die Verlustleisbung PV der Ausgangstransistoren ist wie
folgt zu berechnens
Py = | Log| Ugg bed Ugg = +Ug = Ugg = 07 ¥
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Blockschaltungs
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Bestellbezeichnung D94 A1X0

filr einen Schaltkreis D 394 D: Inbegrierter Schaltkreis
D 394D TGL 38 013

Anderungen vorbehalten! \ G 140/2/81 1I1/48/3%97




